
 

同志社校友会愛知支部 第１０７回 理事会 議事録 

 

【新年理事会】 

１ 日 時   平成２７年８月５日（水）１８時～２０時００分 

２ 会 場   名古屋観光ホテル 

３ 出席者   ５１名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  顧 問  大島 寅夫   

参 与  中林 良夫 豊原 洋治 鈴木 登  

  副支部長 大井 弘久 嶋田 健二 田島 和憲 藤森 源久 大林 市郎 神谷 紀子 

       小栗 成男 

  専務理事 藪下 浩二 

常任理事 安田 幸雄 八神 弘雄 山田 正平 石田 芳弘 犬飼 敏光 稲熊 裕之  

大平 雅弘 加藤 宏幸 横地 康子 伊藤 博康 吉田 和正 松村 陽明 

橋本 篤一朗 古川 英樹 正木 桂 氏家 鉄也 山田 洋嗣 

  理  事 山本 吉正 山下 年彦 柴田 洋治郎 脇田 卓 田代 彰 澤井 秀介 

              加藤 範久 森口 茂樹 大原 和子 市原 康雄 河村 正樹 後藤 久貴 

        横地 修 加藤 順平 山中 光太郎 神野 貴子 宮谷 英樹 鈴木 高伸 

吉田 史晴 榎木 貴之 

  ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 柿本 優祐 

４ 山口支部長挨拶 

   本日は、猛暑の中、出席いただき感謝申し上げる。 

本年は、５月に同前慎治様（昭和３５年卒）、７月に久保田圭哉様（昭和２９年卒）が他界さ

れた。謹んでお悔やみ申し上げる。同志社創立１４０周年でもあり１１月の大懇親会には、多

数参加されたい。愛知支部の総会講演会には、東海旅客鉄道株式会社・相談役の須田寬様をお

招きするので期待いただきたい。関西大学校友会との交流については、無理なくできることか

ら始めようということで、８月２６日の関西大学主催のゴルフコンペに執行部から参加する。

また、９月１６日の同志社校友会主催のゴルフコンペにご招待する予定である。５月１７日に

行われた、ラグビー同早戦では、１４年ぶりに早稲田に勝利した。ラグビー以外のスポーツに

ついても応援願いたい。１０月３日の総会懇親会については、初の試みとして昼間の開催とな

る。多くの方に参加いただけるよう、周知についてご協力願いたい。盛会となるよう皆様のご

協力をお願い申し上げる。 

＊藪下専務理事より、初参加の方について、下記の通り紹介がありました。 

・常任理事（候補） 伊藤 博康 様（平成元 文） 

・理事（候補） 森口 茂樹 様（昭和 56 法） 

・オブザーバー 柿本 優祐 様（平成 23 年 商） 

５ 審議事項 

（１）本年度総会議案の件 

  藪下専務理事より、配布した役員名簿を候補者とし役員改選する事について提案があり、原 

案どおり承認されました。 

（２）本年度総会・懇親会講演者及びご招待者の件 

藪下専務理事より下記の通り報告がなされ承認されました。 

 （講演者） 

JR 東海 相談役 須田 寬様（同志社中・高卒）より、同志社の思い出に触れながら、

リニア開業と東海地区の未来についてご講演いただく。 

 （ご招待者） 

   同志社校友会 会長  井上 礼之様（ご欠席：豊原副会長 代理出席） 

   学校法人同志社 総長 大谷 實様 

   岐阜県支部 支部長  安田 洋一郎様 

   三重県支部 支部長  藤内 隆志様 

   静岡県支部 支部長  川合 邦忠様 



   同志社同窓会 会長  神吉 弘子様 

（３）その他 

  特に提案等は、ありませんでした。 

６ 報告事項 

（１）総会実行委員会からの報告 

   橋本総会懇親会実行委員長より現役学生のチア―によるアトラクションを予定している 

事、懇親会の着座席を増やす事など報告がありました。特に職域による参加の呼びかけの 

お願いがありました。 

（２）総会チケット販売・プログラム広告ご依頼の件 

   神谷副支部長（事務局長）より、プログラム広告のお願いがありました。特に現時点で未 

承認の方への掲載依頼がありました。正木常任理事より、チケットを本日配布させていた 

だいたので販売の協力をお願いしたい旨報告がありました。 

山口支部長より、本年は開催時間を変更したこともあるので、随時販売の様子を事務局か 

ら問合せさせていただきながら、状況を共有していきたい。チケットについては、金券で 

あることから、全て番号を控えた。売れ残った分については、総会当日もしくは郵送にて 

返却願いたいと補足説明がありました。 

藤森副支部長より、来年からでよいので、チケットを入れて渡す封筒にも、チケットの管 

理番号を書いてはどうかという提案がありました。 

（３）各クラブ・同好会からの報告 

   ・囲碁クラブ：佐藤常任理事・勝常任理事が欠席にて報告はありませんでした。 

   ・ゴルフクラブ：堀川常任理事が欠席にて報告はありませんでした。 

   ・西三河会：藤森副支部長より５月２３日の総会について、４０名の参加があった事、金 

城学園の理事長である野村秋博様の講演・金城大学の学生によるハンドベル演奏があっ 

た事が報告されました。 

    ・東三河会：大林副支部長より８月８日に総会を予定している事、山脇実様が会長を退任 

されたので、ご自身が会長に就任される旨報告がありました。 

    ・ラグビー愛好会：同早戦勝利について、豊原参与よりお祝いの言葉がありました。 

    ・樹徳会：市原理事より６月２７日の総会について、１００名の参加があった事、三嶋亭 

社長の講演があった事が報告されました。 

    ・政法会：犬飼常任理事より、５月３１日の総会について、報告がありました。 

    ・スポーツユニオン：吉田常任理事より同志社国際学院の誕生についてプロモーションＤ 

ＶＤを１５枚ほど豊原参与より預かっており希望者には配布したい旨報告がありまし 

た。各種大会の応援をお願いしたい事、平成２８年３月１１日に総会を予定している事 

が報告されました。 

    ・RE クローバー倶楽部：澤井理事より会員数が７６名である事、６月１９日に総会があっ 

た事、１０月に慶応義塾との合同会がある事が報告されました。東京の会員数は、２０ 

０名弱である事、大阪の会員数は３２０名である事が報告され、三都市の交流会がある 

ことも紹介されました。 

    ・女子会：横地常任理事より９月１２日に第２回女子会を予定している旨報告がありまし 

た。女性に人気のレストランを会場にして集客に努めている事、参加者へは総会への参 

加も呼びかけたい旨説明がなされました。 

    ・若手会：加藤(順)理事より７月１０日に第２回若手会が開催された旨報告がありました。 

     参加数は、男性１９名・女性１１名の計３０名で２０代～３０代が中心であった事が報 

     告され、総会への参加も呼びかけた旨報告がありました。 

（４）その他 

   藪下専務理事より、１１月７日の同志社校友会大懇親会でバスツアーを予定しており、 

昔を懐かしんでいただける企画をしたい旨報告がありました。 

 

以 上 


